



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В преддверии Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления по Саратовской области организовали для школьников футбольный матч



30 мая 2023 года на городском стадионе «Темп» сотрудники следственного управления по Саратовской области устроили воспитанникам медико-биологического лицея города Саратова товарищеский матч.

У лицея есть свой футбольный клуб «МБЛ», в который входят юные футболисты. Они часто участвуют в турнирах по футболу. На этот раз на поле встретились команды мальчиков 2010 и 2011 годов рождения.

Перед игрой следователи пожелали ребятам удачной игры. Мероприятие прошло в отличной атмосфере, все были настроены на победу и были готовы сразиться за звание лучшей команды. Каждый игрок прилагал все усилия для победы своей команды. Защитники не пропускали



противников к воротам, полузащитники использовали все силы для быстрых перемещений от атаки до защиты, нападающие пытались реализовать каждый шанс успешной атаки. По итогам двух таймов победу одержала команда «МБЛ-синие» со счетом 3:2.

«Игра была активной. Жаль, что мы проиграли, но в следующий раз мы обязательно выиграем», - прокомментировал полузащитник команды «МБЛ-белые» Данила Шахматов.

В завершение матча следователи поздравили победителей, вручили лучшим игрокам дипломы и подарки, а также пожелали игрокам дальнейших успехов. Подобные встречи решено проводить регулярно.

Изображения



01 Июня 2023

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1797225>